

Előzetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előzetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tattak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

TÖZSDEI**MERCUR**

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,

BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előzetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előzetési díj egy évre:

Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tattak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: 400 frankos Török sorsjegyek. — 1871. évi 2½%-os Székesfehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — Államosított magyar nyugati vasut I. kibocsátású elsőbbségi kölcsön. — 3%-os Vaskapu-aranykölcsön. — 4%-os Magyar országos központi takarékpénztári C sor. záloglevelek. — 4%-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbségek az 1891. évből. — A Magyar-

belga fémipargyár részvénytársasági kötvények. — Az Urükány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya részvénytársaság 4%-os elsőbbségi kötvényei. — Temes-bégarölgyi visszabályozási társulat kötvényei. — Bosnyák-Hercegovinai 1902. évi 4½%-os vasuti országos kölcsön. — Hibaigazítás. — *Pénzügyi útmutató*: Esedékes szelvények 1908. május hónapban. — Sorsolások 1908. május hónapban. — Díjjegyzék. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Pénznemek árfolyama. Sorsjegyek árfolyama. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. április 15.

Azon mozgalom, mely az „Alpine Montan-Gesellschaft” részvényeinek emelkedéséből indult meg és innen átragadt egyéb bányá- és kohóértékekre rövid megszaki-
tással még állandóan tartja magát és így a tőzsde figyelme első sorban ezen értékek felé fordul. Rimamurányi rész-
vények ezen körülmény folytán állandó kereslet tárgyát képezték és főleg Bécs számára vétettek emelkedő árak mellett, míg a mi tőzsdénk ezen mozgalomban inkább passzív szerepre szorított és úgy látszik be akarja várni az események további fejlődését. Bécs részéről egyáltalán élénken érdeklődnek ismét a mi értékeink iránt. Magyar jelzálog-részvények, melyek nálunk pesszimista megítélésben részesültek, nagy tételekben mentek Bécsbe és nem tartjuk valószínűtlennek, hogy úgy ősz felé, midőn az aratás otthon lesz, már e részvények lényegesen magasabb árfolyamok mellett visszavándorolnak ismét hozzánk. Természetes, hogy az ily tranzakciók mindig Bécs előnyére és a mi hátrányunkra köttetnek, minthogy a bécsi pénzintézetek feleikkel szemben sokkal szorosabb nexust tartanak fenn, mint a budapesti bankok, melyek így kellő hátvéd nélkül nem képesek a hazai piacot a Lajtán tuli szomszéd élelmességével szemben megvédeni. A fordítottját ezen képnek mutatják a vasuti értékek, a melyek Bécsből szilárd irányzattal lanczirotattak és nálunk magas árfolyamon készséges vevőkre találtak. Mi részünkről több ízben adtunk kifejezést kételyeinknek az államosítási műveletek rövides megvalósulásával szemben és ime nap-nap után újabb és újabb nehézségek tűnnek elő, az államosítás késik, az árfolyamok pedig letöredeznek.

Vasutainkra nézve egyébiránt jellemző a Déli vasut helyzete, mely egy bevételekre nézve rekordeszendőnek mondható üzletév után kénytelen a két ország kormányá-

nak engedékenységre appellálni, mert nincs azon helyzetben, hogy az esedékes törlesztési részleteket leróhassa. A fokozott forgalom előre nem látott investíciókat tett szükségessé, melyek felemésztették a rendkívül kedvező üzletév eredményét. A pénztárak üresek és az elsőbbségi kötvények megrövidített szelvényére szükségelt összegek is csupán a legnagyobb erőmegfeszítéssel teremthetők elő. Nem-e ezen helyzete a vasutaknak birja rá az osztrák kormányt, hogy az államosítás elé újabb akadályokat gördítsen, félve attól, hogy a maga számára hasonló helyzetet teremtsen, mint a minő a magyar államvasutaké, a melyeknél az investálási műveletek folytonos kitolása által egy oly visszás helyzet állott elő, hogy annak orvoslása egy kerek milliárdot igényelne.

A teljes érzéketlenség, mely az államvasut vezetőségénél az adófizető nép, és különösen a kereskedelmi világgal szemben mutatkozik, előbb-utóbb kell, hogy katasztrofális fejlődésre vezessen. Meglehetősen naivul hatnak az iparfejlesztés céljából világgá bocsátott mézes szavak, midőn minden iparos az országnak érzi egy absolute tehetetlen forgalmi politikának súlyos következményeit.

Bankrészvények iránt valamivel kedvezőbb vélemény uralkodik és bár szilárd irányzat nem bir itt sem felülkerekedni, egyes kategóriákból mégis mutatkozik véltelkedv.

Takarékpénztári részvények közül feltűnést keltett a Magyar általános takarékpénztár részvények áremelkedése, mit ez intézet vidéki hálózatának fejlődésével indokolnak.

Bányarészvények közül előtérben állottak a Rimamurányi vasút részvények, bár előbbi szilárd irányzatukat nem tudták megtartani. Magyar általános kőszénbánya részvények a kedvező mérlegre, kerestettek, míg Salgó és Északmagyarországi kőszénbánya-részvényekben a kínálat túlsúlyra jutott.

Téglaértékek iránt kevés érdeklődés mutatkozott. Az elmúlt évben szanált Egyesült téglá és cement részv. társ. 10 koronás osztalékot juttatott részvényeseinek.

Gépgyári részvények általában szilárd irányzatokkal tüntek ki. Előtérben állottak a Ganz-részvények, melyek tudvalevőleg a tavalyi 120 koronával szemben 140 koronás osztalékot fizetnek. Kivételt csupán Danubius-részvények képeztek, melyek árfolyama realizálás folytán csökkent. Weitzer waggongyári részvények a bécsi tőzsdén való bevezetés hírére emelkedtek.

Élénk üzlet fejlődött ki a Magyar cukoripar-részvényekben, melyeknek üzletéve értesülésünk szerint kitünő; az osztalék, mint hírlík, a tavalyi 100 koronánál magasabb.

Közlekedési értékek közül, mint már jeleztük, az Államvasuti részvények az államosítás folytonos halogatása folytán csökkentek; másrészt a tavalyinál magasabb osztalékra számítottak, mely magasabb osztalék elmaradása szintén kedvezőtlenül hatott. Déliavasuti részvényekben Bécs és Berlin nagyobb eladásokat eszközölt. Indokolva voltak ezen eladások a Déliavasut zárszámadásaival, melyek a tavalyinál 4 millióval kevesebb jövedelemről tanuskodnak. Helyi közlekedési értékeinkben alig volt üzlet. Az irányzat inkább lanyhuló.

Befektetési értékek általában csökkentek, így a 4%-os Magyar koronajáradék, nemkülönben az aranyjáradék $\frac{1}{4}$ %-kal olcsóbban zárult.

Záloglevelekben kevés az üzlet és kibocsátó intézeink ez üzletág visszafejlődéséről panaszkodnak.

A sorsjegypiaczon csupán lényegtelen árváltozások fordultak elő. Konvertált és subscribált jelzalog sorsjegyekben volt a huzás közeledtére való tekintettel némi üzlet, míg Hazai takarékpénztár-sorsjegyek teljesen el voltak hanyagolva. Kisebb sorsjegyek közül az Erzsébet-szanatórium- és Józsviv-sorsjegyeket vásárolták.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	634.—
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	743.75
Államvasut részvény	---	---	---	---	679.50
Rimamurányi	---	---	---	---	555.50

Gabonatözsde.

Budapest, 1908. április 15.

A lefolyt két hét alatt az időjárás nem mondható állandónak, a szép napokat hűvös időjárással esőzések váltották fel, egyes helyeken havazott is, úgy hogy inkább késő őszi, mint tavaszi időjárás volt. Az elmúlt hét végével szeles idő után ismét kiderült az ég és kellemes tavaszi idő állott be. A vetésekre nézve már igen kívánatos volna a melegebb időjárás. A vetések állásáról csak kisebb mérvű panaszok érkeznek be és a hivatalos jelentések is általában a kedvező fejlődésről számolnak be; a kedvező időjárás a panaszok számát apaszthatná.

A vízi utak eleinte apadóban voltak, de a legutóbbi jelentésünk óta beállott esőzések a vizállást ismét emelték, úgy hogy a hajózás teljes mértékben működhetik.

Az üzlet a lefolyt két hét alatt a kedvezőbb jelentések hatása alatt igen lanyha irányzatot öltött. A malmok igen tartózkodó magatartást tanusítottak, úgy hogy a piacra került árut csak nagyobb árengedmények mellett voltak hajlandók átvenni. A piacra került áru mennyisége az utóbbi hetekkel szemben jelentékenyen emelkedett. A külföldi jelentések általában kielégítőek, úgy hogy úgy Amerikában, mint a nyugati országokban a sürgősebb kínálat folytán az árak lemorzsolódtak.

Buza. A malmok csekély érdeklődése mellett erős kínálat tárgyát képezte. A malmok lisztüzlete még mindig nem kielégítő, úgy hogy a piacra került árut csak nagyobb engedmények után vették fel készleteik kiegészítésekép.

Rozs lanyha irányzatot követ, úgy hogy az áresések a lefolyt hét alatt igen jelentékenyek. Az áresések ugyan a hét végén megszűntek, mindamelllett az üzlet nem tudott megélnkülni. Budapesti paritásra azonnali szállításra 9—9.20 K-ig jegyez.

Árpa. Erős kínálat mellett alig talált vevőt a gyári, valamint a takarmány célra szolgáló árpa, úgy hogy a helyi paritus csakis névlegesen 6.50—6.75.

Zab. A kereslet állandóan igen mérsékelt és az árak csak nehezen tudták magukat tartani, középminőségű 7.30—7.50, finom urasági 7.80 értékesíthető.

Tengeri. Nyugodt, vidékre való szállításra volt némi kereslet. Budapesti paritásra 6.25—6.30 jegyez.

A határidőpiaczon az irányzat rendkívül lanyha irányzatot vett. Az árak gyakran változtak, hol drágultak, hol pedig olcsóbbodtak. A legkisebb változása az időjárásnak a legjelentékenyebb külföldi hírek a kuliszt pozíciójának felbontására indította. Az üzletet a kulisz tartotta és élesztette. Különösen volt ez érezhető ünnepnapok előtt.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza májusra	---	---	---	---	10.65
Buza októberre	---	---	---	---	9.25
Rozs októberre	---	---	---	---	7.98
Zab októberre	---	---	---	---	6.63
Tengeri májusra	---	---	---	---	6.43

Közgyűlések és mérlegek.

Az Osztrák Länderbank közgyűlése. Az osztrák Länderbank a napokban tartotta meg 27-ik rendes évi közgyűlését, a melyen felolvasták az 1907. üzletév jelentését. A Länderbank a múlt évben 17.208,091 K nyers bevételt ért el. Mindezek dacára a mérleg csak 4.588,883 K tiszta nyereséggel zárult, a leírások következtében, a melyeket a londoni fiók szükségessé tett. A leírások behajthatatlan követelésekért 5.615,125 K-t tettek ki. Ebből a veszteségek, a melyek a londoni fiók ezelőtti vezetőségének kezelése következtében beállottak, 4.479,000 K-ra rugnak. Ebben az összegben befoglaltatik, az 1907. december 31-iki árfolyamot véve alapul, valamennyi veszteség, továbbá az Egyiptomban rendkívüli mértékekben beállott váratlan krízis következtében 500,000 K tartalék, a mely a Länderbank által kommanditált Banque de Saloniki egyiptomi fiókjánál való érdekeltség fedezésére szolgál. A fennmaradó kétés követelések 387,000 K összege a központi intézetet és a párisi fiókokat terhelik. A múlt évi közgyűlésen elhatáro-

zott tőkeemelést egyelőre nem hajtották végre. A közgyűlés elhatározta, hogy a 4.588,883 K-ból 4 milliót használ fel az osztalék kifizetésére, a mely részvényenként 16 K-nak, vagyis 4 százaléknak felel meg, 100,000 K-t a nyugdíj-czélak rendelkezési alapjára fordít és a fennmaradó összeget új számlára vezeti át. A közgyűlés az igazgatóságnak megadta a felmentvényt.

Első Leánykiházasító Egylet mint szövetkezet Gyermekek- és életbiztosító intézet. Budapest, VI., Teréz-körut 40—42. Alapított 1863-ban. Folyó év márczius havában 1.658,100 K értékű biztosítási ajánlat nyújtott be és 1.462,800 K értékű új biztosítási kötvény állított ki. Biztosítási összegek fejében 117,447.61 K fizettetett ki. 1908. január 1-től márczius 31-éig bezárólag 4.816,500 K értékű biztosítási ajánlat nyújtott be és 4.183,100 K értékű új biztosítási kötvény állított ki. Biztosított összegek fejében a folyó évben 372,695.79 K és az intézet fennállása óta 12,515,333.52 K fizettetett ki. A „D” osztálynak folyó évi márczius 26-án dr. Stamberger Ferencz királyi közjegyző jelenlétében megejtett XII. kisorsolása alkalmából az alábbi alapkönyvszámok sorsoltattak ki, minek folytán a nevezett tagoknak egy-egy 1000 K-ról szóló díjmentes nyereségek kötvény szolgáltatott ki: 93,950 Schwartz Bernát Kispeszt, 6324 Vajna István Bonczhida, 59,715/a Moise Chaim Salonique, 76,436/b Gorzó Lászlóné Német-Palánka, 843 Schuch Ferencz Ózd, 104,724/a Herzeg Eduárd Ruma, 4518 Helyes Péter Fiume, 91,759 Zak Wenczel Sarajevo, 6599 Haim Áron Kabeljo, Visoko.

A „Nemzeti” baleset-biztosító részvénytársaság. Mérlegszámla 1907. évi december hó 31-én. Vagyon: központi pénzkészlet 32,630, elhelyezett tőkepénzek 151,106. Értékpapírok: 1.971,378, viszontbiztosítási díjtartalékokra 445,700, életbiztosítások viszontbiztosítási díjtartaléka 453,012, kötvény-kölcsönök a népbiztosítási ágazatban 14,398, biztosító társaságoknál, képviselősegeknél és ügynökségeknél levő követelések 500,395, különféle adósok 95,575, óvadékok 139,256, butorzat és berendezés teljesen leírva. Összesen 3.803,454 K. — Teher: Részvénytőke 1.000,000, tartalék 100,000. Díjtartalékok: a balesetbiztosítási ágazatban, a viszontbiztosítási rész levonása után 490,000, a tűzvizontbiztosítási ágazatban 184,834, az életbiztosítási ágazatban 453,012, a népbiztosítási ágazatban 492,899, viszontbiztosítók díjtartaléka a népbiztosítási ágazatban 492,899. Függő károk tartaléka: a balesetbiztosítási ágazatban 260,670, a tűzvizontbiztosítási ágazatban 44,553, a népbiztosítási ágazatban 3031. Különféle hitelezők 62,984, fel nem vett osztalék 370, óvadékok 139,256, nyereség 78,943. Összesen 3.803,454 K.

A Triesti Általános Biztosító Társulat (Assicurazioni Generali) f. é. márczius 26-án tartott 76-ik közgyűlésén terjesztettek be az 1907. évi mérlegek. Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1907 december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszegek 917,014,396 K és 99 f-t tettek ki, és az év folyamán bevett díjak 41,095,963 K és 58 f-re rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 31,422,408 K 19 f-rel 264,156,557 K 24 f-re emelkedett. A tűzbiztosítási ágban, beleértve a betöréses- és tükörüveg-biztosítást, a díjbevétel 16,585,488,656 K biztosítási összeg után 27,302,460 K 49 f volt, miből 10,146,474 K 45 f viszontbiztosításra fordított, úgy hogy a tiszta díjbevétel 17,155,986 K 04 f-re rugott, mely összegből 12,269,989 K 32 f mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre vitetett át. A jövő években esedékessé váló díjkötelezvények összege 113,331,852 K 27 f. A szállítmánybiztosítási ágban a díjbevétel kitett 3,921,627 K 66 f-t, mely a viszontbiztosítások levonása után 1,717,649 K 06 f-re rugott. Károkért a társaság 1907-ben 37,472,589 K 25 f-t és alapítása óta 899,042,935 K és 20 f-t fizetett ki. E kártérítési összegből

hazánkra 173,248,760 K 76 f esik. A nyereségtartalékok közül, melyek összesen 20,292,237 K 37 f-re rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabály szerinti nyereségtartalék, mely 6,300,000 K-t tesz ki, az értékpapírok árfolyamingeredőjére alakított tartalék, 12,565,698 K 89 f összegben, továbbá felemlitendő a 160,000 K-ra rugó kétes követelések tartaléka és az ingatlantartalék, mely az idei átutalással 1,266,538 K 48 f-t tesz ki. Az értékpapírok értéke 4,741,807 K 69 f-rel ment vissza, de a vezetőség elővigyázata folytán ez a veszteség az intézetet nem érinthette, mert az a 17,013,704 K 71 f-t kitevő árfolyamtartalékból nyerhetett leirást. Ez a tartalék ma még mindig 12,565,698 K 89 f-t tesz ki. Különös figyelmet érdemel még az 1000 új intézeti részvénynek kedvezően keresztülvitt kibocsátása, melynek agio-nyereségéből 11,525,000 K a matematikai életbiztosítási tartalékhoz csatoltatott. Részvényenként 600 aranyfrank osztalék kerül kifizetésre. A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az idei átutalások folytán 292,979,592 K 76 f-ről 323,629,347 K 57 f-re emelkedtek, melyek következőképpen vannak elhelyezve: ingatlanok és jelzálogkövetelések 60,625,971, életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 26,668,849, letéteményezett értékpapírokra adott kölcsönök 4,017,801, értékpapírok 209,404,916, tárczaváltók 842,350, a részvényesek biztosított adóslevelei 8,820,000, készpénz és az intézet követelése, a hitelezők követeléseinek levonásával 13,249,457, összesen 323,629,347 K. Ezen értékekből 65.5 millió korona magyar értékekre esik.

A Foncière közgyűlése. A Foncière Pesti Biztosító Intézet Budapesten április 11-én tartotta meg rendes évi közgyűlését. A felolvasott igazgatósági jelentés szerint az elmúlt évben, a rossz közgazdasági viszonyok dacára is az üzletmenet teljesen kielégítő volt, sőt az élet- és tűzbiztosítás terén a legörvendetesebb előmenetelt lehet tapasztalni. Az intézet díjtartaléka 24,681,215 K 76 f-ről 26,375,375 K 82 f-re emelkedett, a hivatalnokok és szolgálk nyugdíj-egyesületének vagyona pedig 1,111,497 K 98 f-re rug. Az életbiztosítási ágazatban a viszontbiztosítási hányad levonása után 3,832,522 K 43 f a díjbevétel, a számlabeli díjtartalék pedig 24,010,682 K 84 f. A tűzbiztosítási ágazat készpénzdíjbevétele 8,552,530 K 77 f-re rugott, a jégbiztosítási ágazaté 400,920 K 78 f-re, a balesetbiztosítási és szavatossági ágazaté 622,720 K 75 f-re, a szállítmánybiztosítási ágazaté 2,293,691 K 16 f-re. A mérleg 264,359 K 72 f tiszta nyereséget mutat fel, melyből a tartalékalapnak 26,435 K 97 f-rel való dotálása után, osztalékkul 150,000 K-t, nyereségjárulékkul 23,792 K 38 f-t fizetnek ki. A fennmaradó összeghez a múlt évi nyereségáthozatot hozzáadva, 60,000 K-t osztanak ki a részvényesek közt felülosztalék címén és a megmaradó 7879 K 23 f-t az új számlára viszik át. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette, a felmentvényt megadta. Az esedékes szelvényeket április 13-tól kezdve részvényenként 14 koronával váltja be az intézet.

A lipótvárosi kaszinó-épület részvénytársaság. Mérlegszámla 1907. december 31-én. Vagyon: társasági ház 1,400,000, Kaszinóberendezés 80,000, betétek 15,208, előre fizetett kamatok 2898. Összesen 1,498,106 K. — Teher: Részvénytőke 600,000, zálogkölcsön 583,797, folyószámla 152,726, elsőbbségi kötvények 62,800, adótartalék 31,000, tartalékalap házártékcsökkenésre 25,000, beváltatlan szelvények 4205, beváltatlan kisorsolt elsőbbségi kötvény 7800, lipótvárosi kaszinó 3103, hitelezők 1109, előre beszédett házbér 5333. Nyereség-egyenleg: áthozat 1906. évről 1897, 1907. évi nyereség 19,332. Összesen 1,498,106 K.

A Magyarországi szálló- és fürdővállalat r.-t. 1907. október 31-én lezárt mérlege szerint a múlt üzleti évet 62,403 K veszteséggel zárta le. A társaság mérlege beszámol

az eddigi összes eredményekről és e szerint 1903-ban 37,461 K, 1904-ben 8944 K vesztesége, 1905-ben 19,839 K és 1906-ban 6522 K nyeresége volt, úgy hogy mindezek figyelembevételével a mérleg az 1.600,000 K részvénytőke mellett 82,627 K veszteséggel záródik.

A Királyalom Hedrich és Strauss r.-t. igazgatósága megállapította a második üzletév mérlegét. Az igazgatóság elhatározta, hogy a közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a 355,988 K nyereségből megfelelő leírás után 5 százalék, vagyis részvényenként 10 korona osztalékot fizessenek.

A Bártfai gyógyfürdő r.-t. 1907. évi mérlege 291,555 K veszteséggel záródik 600,000 K részvénytőkével szemben, a miből azonban 125,000 K kisorsoltatott, de még nem váltott be.

A kaláni bánya és kohó részvénytársaság. Főmérleg 1907. évi december hó 31-én. Vagyon: Ingatlanok és felszerelések 9.893.627, pénztárszámla 256,798, váltók 348,358, értékpapír-számla 359,393, adósok 966,306, készletek 1.176,988, összesen 13.001,472 K. — Teher: Részvénytőke 30.000,000, Tartalékalap 75,313, értékcsökkenési tartalékszám 5.544,977, hitelezők 3.802,396, elfogadványok 395,958, Nyereség- és veszteségszámla 182,826, összesen 13.001,472 K.

A Budapesti közuti vaspálya társaság. Főmérleg 1907. évi december hó 31-én. Vagyon: vasuti vonalak és villamos berendezés 53.155,183, átalakítás előtti beruházások 5.043,309. Előmunkálatok 38,937. Készletek 597,831. Követelések: előre teljesített fizetmények 5233, biztosítási díjak előrevitele 11,678, előlegek a személyzetnél 31,211, Budapest-Ujpest-Rákospalotai vasut peagevágány építése-ért 61,026, a budapesti helyi érdekű vasuti részvények osztaléka 1907. évre 563,096, a budapest-ujpest-rákospalotai vasuti részvények osztaléka 1907. évre 163,130, a budapestvidéki vasuti részvények osztaléka 1907. évre 57,504, a Ferencz József földalatti vasuti részvények osztaléka 1907. évre 107,154, különféle követelések 2.266,798. Pénzkészlet 1907. december 31-én 147,293. Betétek pénzügyintézeteknél 4.293,693. Függő kamatok értékpapírok után 223,454. Értékpapírok: állampapírok, záloglevelek és kötvények 5.439,072. Vasuti címletek: 70,304 drb budapesti h. é. vasuti részvény 12.373,504, 950 drb budapesti h. é. vasuti élvezeti jegy 9500, 16,280 drb budapest-ujpest-rákospalotai vasuti részvény 2.729,365, 1048 drb budapest-ujpest-rákospalotai élvezeti jegy 10,480, 9538 drb budapestvidéki vasuti részvény 1.125,484, 281 drb budapestvidéki vasuti élvezeti jegy 562, 17,859 drb Ferencz József földalatti vasuti részvény 3.479,930, 141 drb Ferencz József földalatti vasuti élvezeti jegy 1410. Saját címletek a tárczában: részvények és élvezeti jegyek 14.847,200, 1905. évi 4% kötvények 7.074,984, nyugdíjalap értékpapirjai 7406, biztosítéki és letéti értékpapírok 388,602, bérházak 6.386,674, Telkek 2.168,955, Házépítési számla 2.448,796, használaton kívül helyezett istállók és melléképületek értéke 244,184. Összesen 125.502,649 K. — Teher: Részvénytőke: 188,758 drb részvényért 37.751,600, 13,631 drb élvezeti jegyért 2.726,200, Kötvénytőke: az 1895. évi 4% kötvényekért 18.000,000, az 1905. évi 4% kötvényekért 13.201,600. Építési tartalékalap 444,120. Ferencz József-hidi vasut törlesztendő tőkéje 450,846. Társasági alapok: alapszabályszerű rendes tartalékalap 2.563,060, leirási tartalék 917,325, külön tartalék 35.882,208. Nyugdíjalap 558,432. Segélyalap a társaság villamos üzemenél alkalmazott forgalmi személyzet segélyezésére 385,992. Tartozások: az igazgatóság, felügyelő bizottság és választmány alapszabályszerű letéte 230,200, fel nem vett osztalék 5626, 1895. évi 4%-os kötvények törlesztési részlete 195,720, részvénytörlesztés előrevitel 148,200, 1895. évi 4%-os kötvények esedékes kamatai 276,352, 1905. évi

4%-os kötvények esedékes kamatai 37,656, hátralékos kisorsolt 1895. évi 4%-os kötvények 2310, hátralékos kisorsolt 1905. évi 4%-os kötvények 2000, hátralékos kisorsolt részvények 15,000, személyzeti óvadékok 145,304, vállalkozók biztosítékai 164,595, Budapest székes-főváros részesedése (1907. VII/1—XII/31-ig járó rész) 582,222. Előre vitt számlák: az üzem terhére 344,504, az építés terhére 3.418,252, budapesti h. é. vasutak r. t. folyószámlája 652,977, budapestvidéki villamos közuti vasut r. t. folyószámlája 71,625, különféle tartozások 2.665,149. Nyereség: nyereséjuttalékok 287,198, osztalék 3.250,428, maradvány 125,940. Összesen 125.502,649 K.

A Budapesti villamos városi vasut részvénytársaság április 14-én tartotta XVII. évi rendes közgyűlését. Jelen volt 22 részvényes 49,943 részvény képviselőjében 1997 szavazattal. Az igazgatósági jelentés szerint a bevételek szépen emelkedtek, de a nagyarányu javítási, beszerzési munkák és a munkabérek emelkedése felemészttette ezt. A múlt évi közgyűlésen kibocsátott 21,250 darab részvény 1908. január 1-étől részesülnek osztalékban. A beszerzett részvénytőke 21.250,000 koronát tesz ki, a melyhez 2 millió korona értékű elsőbbségi kötvény is járul. A tényleg befektetett tőke a múlt év végén 23.287,499.07 koronát tesz ki. A forgalmi tartalékalap 328,353 korona 02 fillér. Építési és beruházási tartalékalap 28,807.76 korona. A pálya és felszerelések leírására szolgáló alap 639,770.77 korona. A rendkívüli tartalékalap 6.145,330.45 korona. Az összes bevétel tehát 5.658,092 korona 78 fillér. Az üzemi kiadások levonása után 1.222,413 korona 66 fillér tiszta nyereség áll a közgyűlés rendelkezésére, a melyből indítványozza az igazgatóság, hogy a részvényesek közt 5 százalékos osztalékképpen 784,760 koronát fizessenek ki; a tartalékalapnak 18,527.98 koronával, az igazgatóságnak 37,055.95 koronával való dotálása után a múlt évi áthozattal együtt fennmaradó összegből 2 százalékos feltöltésztalék fejében 340,000 koronát fizessenek ki és a megmaradó 42,069.73 koronát a jövő számlára vigyék át. Javasolja továbbá, hogy az 1907. évi osztalékról szóló 17. sz. szelvénye 14 koronával, vagyis egyenként 7 százalékkal, a kisorsolt részvények helyébe adott élvezeti jegyek 1907. évi 15. sz. szelvénye pedig egyenként 4 koronával váltassék be április 15-től kezdve.

Az osztrák-magyar államvasutttársaság igazgatótanácsa április 14-én ülést tartott, a melyen az 1907. évi mérleget állapították meg és elhatározták, hogy a közgyűlésnek javasolni fogják, hogy a 11.237,060 K tiszta nyereséghez a múlt esztendei 3.983,338 K nyereségáthozatot hozzáadva, részvényenként 33 frank osztalékot fizessen, mint a múlt évben, ugyanarra, hogy a folyó évi június 1-én esedékes szelvényt 20 $\frac{1}{2}$ frankkal váltsák be és 4.704,866 K-t új számlára vigyenek át.

Vegyes közlemények.

Ujtások a postatakarékpénztárnál. A magyar királyi postatakarékpénztár takarékgorgalma egy új üzletformával, a zárt betét- és járadékkönyvecskék intézményével gazdagodott. A zárt betétkönyvecske lényege abban áll, hogy a betevő az arra elhelyezett betétösszegek fölmondásának jogáról, egyelőre meghatározott föltétel kiteljesüléséig önként és visszavonhatatlanul lemond. E föltételek megválasztása nincs ugyan a betevő tetszésére bízva, mindazáltal a miniszter által kiadott részletes szabályzatban a választható föltételek olyképp vannak megállapítva, hogy a betevők gazdasági igényeit és takarékosági hajlamát a legváltozatosabb formában engedik kielégítésre juttatni. A választható föltételek a következők: zártta nyilvánítás a) nagykorúság esetére, b) férjhezmenetel esetére, c) kato-

nai szolgálat esetére, d) meghatározott időre és e) számszerűleg meghatározott összeg erejéig. A zárttá nyilvánítás kiterjedhet a betét után járó kamatokra. Ezekből a feltételekből, a melyeket a szabályzat tüzetesen részletez, kiténik, hogy az intézmény fölötté alkalmas a takarékoság és tőkegyűjtés fejlesztésére. A szabályzat intézkedik, hogy a zárt betétkönyvekre elhelyezett betétek nagyobb kamat élvezetében részesüljenek, mint a rendes betétek. A zárt járadékkönyvecske használatánál, erről minden egyes betevő betétkönyvecskéjének zárttá nyilvánításakor vagy azután is kívánhatja, hogy betétjének egy koronát meghaladó része erejéig értékpapírok vásároltassanak és az intézet által a betevő nevére szóló járadékkönyv kiállítása ellenében díjmentes letétben őriztessenek mindaddig, míg a betétkönyv zárttá nyilvánításakor kikötött föltétel be nem teljesedik. Ezek a föltételek ugyanazok, mint a betétkönyvecskékre nézve megállapítottak. A zárttá nyilvánításnak a betevő részéről írásbeli nyilatkozatban kell történnie, az e célra szolgáló nyomtatvány bármely postahivatalnál kapható.

Külső kereskedelmünk kimutatása. A statisztikai hivatal február havi külső kereskedelmi forgalmunkról, valamint az év első két hónapjának forgalmi adatairól, a múlt év megfelelő adataival összehasonlítva. Ez adatok szerint behozatalunk értéke az előző évi 201·2 millió K-val szemben ez év január-február havában 215·0 millió K volt, s ebből 168·3 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. év első két hónapjához képest alig 7000 K-val csökkent, értéke 193·6 millió K volt. Jelentékeny behozatalunk volt még bőrből és bőrárúkból: 11·4 millió K (ebből 10·3 millió Ausztriából), vasból és vasárúkból: 12·6 millió K (ebből 10·1 millió Ausztriából), gépek és készülékekből 5·5 millió K (ebből 3·6 millió K Ausztriából). — Legfontosabb kiviteli cikkekünk ezuttal is a gabonáneműek és a liszt. Az utóbbiból január-február havi kivitelünk 19·4 millió K-t tett (1907-ben 25·8 millió K), a miből 17·2 millió K értékű Ausztriába szállított. Buzakivitelünk értéke 9·3 millió K volt (az előző év két első havában 14·6 millió) rozskivitelünk 3·2 millió, árpakivitelünk 7·0 millió (1907-ben 6·9 millió); zabkivitelünk 1·5 millió, tengeri kivitelünk 7·2 millió (1907-ben 8·5 millió) K-t képviselt; összes gabona-, lisztneműekből, hüvelyesekből 54·3 millió K-t tett, kereken 16 millióval maradna a múlt évi január-február havi kivitel értéke alatt. A vágó- és igásállatok kivitele az előző év két első havának eredményéhez képest emelkedett s 23·8 millió K-val 29·2 millió K-ra szállott föl. Homok- és kristálycukorból kivitelünk 3·4 millió K-t tett, mely összeg az előző év január-február havi kiviteléhez képest 0·6 millió K értékcsökkenést mutat. A faneműek kivitele valamivel emelkedett, bárdolt és fűrészelt épület- és műfakivitelünk az előző év februárjának kiviteléhez képest 1·3 millió K-val, donga-kivitelünk pedig több mint 60,000 K értékkel volt nagyobb.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetői, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

Előfizető Pancsova. Kérdezett bécsvárosi sorsjegyek kisorsoltattak, 317/63 sorozatu 280 koronával, 1198/55 számu 296 koronával, 1864-es sorsjegye 360 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak.

Egy előfizető. Az ígervény egy sorsjegnyeremény esélyének az eladása az ígervényen kiténtetett huzásra. A jelzalogigervények a f. hó 25-iki huzáshoz a Mercur-banknál 7 koronáért kaphatók.

S. J., Baja. A kért sorozat ezideig nem sorsoltatott. Sajtóhiba.

B. G., Bulkesz. Az atya ebben az esetben nem vonható felelősségre, a mennyit az illető hajlandó fizetni, azt fogadja el, mert a bíróság ezt sem ítéli meg.

P. M., Budapest. Kérdezett Tisza-szegedi sorsjegy nem huzatott.

A. D. előfizető. Rudolf-sorsjegye 23.20 K-val sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

G. R. Zalaegerszeg. Leginkább a Villamos Városi Vasut részvények vételét ajánlhatjuk. Az árfolyamuk jelenleg oly olcsó, hogy összehasonlítva egyéb hasonló vállalatok árfolyamával emelkedés feltétlenül várható. A tőzsde általános helyzete természetesen még az ily elsőrangú értékpapír nivójára is hatással van, de ép az ily alkalmat kell előnyös vásárlásra kihasználni. Forduljon megbizásával a Mercur-bankhoz, hol ezt legelőnyösebben fogják keresztülvinni. Kérjük levelezéseknél a pontos címre ügyelni: IV., Váci-utca 37. Azzal a másikkal a bank semminemű összeköttetésben nincsen.

R. Gy. A mennyiben a szerződésben felmondási idő kikötve nem volt és a szerződés megszűnése a tulajdonos változása esetén nem volt megállapítva, úgy önnek feltétlen joga van a szerződés érvényességére a jelenlegi feltételek mellett.

Hü olvasó 3000. Adja el ezeket a részvényeket minél előbb. A vállalatról újabban igen kedvezőtlen hírek keringenek és így jó lesz a részvényektől mérsékelt veszteség mellett szabadulni. Bécsvárosi sorsjegye 296 koronával sorsoltatott, sziveskedjék beváltás végett hozzánk elküldeni. Egyben figyelmeztetjük biztosítási díjtáblázatunkra az ily veszteségek elkerülése céljából.

N. M. Zombor. Ajánljuk a Magyar Jelzalogbank 4½%-os zálogleveleit, melyek árvapénzek elhelyezésére legalkalmasabbak. Sorsjegyei nem huzattak.

W. M. Nagyvárad. Bazilika-sorsjegyek vételét spekulációra ez idő szerint nem ajánlhatjuk. A piacon igen sok anyag vár eladásra és így inkább hanyatlás volna várható. Ha sorsjegyeket akar spekulációra vásárolni, úgy ez idő szerint leginkább az Erzsébet-Szanatórium-sorsjegyeket ajánlhatjuk, melyeknek óriási kelendősége folytán a jelenlegi olcsó árfolyam nem sokáig fog fennállani. Megbizásával sziveskedjék a Mercur-bankhoz fordulni, hol mint lapunk előfizetője a legmesszebbmenő előzékenységre számíthat.

V. V., Bosnyák. Angefragte Lose sind hier verboten und würden Ihnen dieselbe als Anlage nicht empfehlen. Kaufen Sie sich 3% Ung. Hypothekenlose, dessen Kurs fast pari ist, der kleinste Treffer beträgt 220 Kronen. Jährlich 3 Ziehungen. Wenden Sie sich an die Mercur-Bank, IV., Váci-utca 37.

W. M. Nagyszében. Adria-részvényeit jól teszi, ha a jelenlegi árfolyam mellett eladja. A hajós-társaságok közötti verseny kedvezőtlenül befolyásolja a vállalat üzletmenetét. A kivándorlási üzlet lényeges rosszabbodása pedig az Adriának a Cunard-társasággal kötött megállapodásából folyó jövedelmet is illuzóriussá teszi. Véleményünk szerint jobban teszi, ha e részvények helyett inkább oly papirokban helyezi el tőkét, melyeknek jövedelmezősége ily konjunkturális körülményektől függetlenebb. Ajánljuk e célból a Budapesti Villamos Városi Vasut részvényeit, melyek 14 korona osztalék mellett 266 koronán állanak, tehát circa 5½%-ot jövedelmeznek és így perczentuálisan is többet hoznak, mint az Adria-részvények, melyek 415 koronás árfolyam mellett 20 koronát fizetnek és így csupán 4½%-ot jövedelmeznek. Az értékpapírcserére vonatkozó megbizását sziveskedjék a Mercur-banknak átadni, mely azt legelőnyösebben fogja keresztülvinni.

Ifj. N. I. Kis sorsjegyek vételét nem igen ajánljuk, egyedüli kivételt képeznek az Erzsébet-Szanatórium-sorsjegyek, melyek az állandó kereslet folytán meglehetősen szilárd irányzatot mutatnak.

D. G. Fehértemplom. A szóban forgó kötvényekre budapesti intézetnél nem igen fog kölcsönt kapni, adja inkább el és vegyen helyükbe koronajáradékot. Mindkét megbízás keresztülvitelére sziveskedjék a Mercur-bankhoz fordulni. Budapest, IV., váczy-utca 37.

P. I. 38. A Ganz-részvények árfolyama tényleg olcsó, csak hogy az ilyfajta nehéz papírokból néha 1—2 hétig sincsen üzlet. A mint kereslet mutatkozik, — meg vagyunk győződve róla — ismét emelkedés várható.

G. G., Tőkeelhelyezésre ajánljuk a Takarékpénztárak központi jelzálogbankjának 4 1/2%-os zálogleveleit, melyek úgy elsőrangú biztonságuknál fogva, mint előnyös árfolyamuk folytán az Ön céljainak kitűnően felelnek meg. A Mercur-banknál mindenkor napi áron kaphatók.

St. G., Adja el és vegyen helyükbe Salgótarjáni kőszénbánya-részvényeket, melyeknek árfolyama jelenleg igen olcsó. A sorsjegyek közül csupán az Osztrák hitelsorsjegy huzatott ki 360 K-val, sziveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

400 frankos Török sorsjegyek.

229. sorsolás 1908. április hó 1-én Konstantinápolyban.

Nagyobb nyeresemények:

Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban	Szám	Nyeremény frankban
41281	1000	845233	1000	1389552	1000
41284	1000	945346	1000	1413140	20000
52249	1000	968573	600000	1441637	60000
93649	20000	975385	3000	1496172	1000
93650	3000	987857	1000	1496173	1000
129113	1000	1034158	3000	1537311	6000
171773	3000	1034159	1000	1549377	1000
200700	1000	1035483	3000	1554291	3000
213324	6000	1052121	1000	1556420	6000
216381	6000	1052125	1000	1609313	6000
218698	1000	1124454	1000	1645201	1000
219726	1000	1132314	1000	1645205	1000
287397	3000	1203919	3000	1770231	1000
353704	3000	1224198	1000	1935563	1000
420489	1000	1248750	1000	1940134	3000
460990	6000	1272889	1000	1961311	3000
698448	3000	1272890	1000		

Egyenkint 400 frankot nyertek a következő számú sorsjegyek:

Sz.: 28151 152 153 154 155 11282 283 285 46726
 727 728 729 730 51176 177 178 179 180 52246 247
 248 250 53841 842 843 844 845 62806 807 808 809
 810 66501 502 503 504 505 70626 627 628 629 630
 88506 507 508 509 510 93646 647 648 120546 547
 548 549 550 127611 612 613 614 615 129111 112 114
 115 171771 772 774 775 200696 697 698 699 206891
 892 893 894 895 210346 347 348 349 350 213321 232
 323 325 216382 333 334 335 218696 697 699 700
 219727 728 729 730 226156 157 158 159 160 233301
 302 303 304 305 239021 022 023 024 025 245291 292

293 294 295 262026 027 028 029 030 203106 107 108
 109 110 267941 942 943 944 945 268036 037 038 039
 040 272581 582 583 584 585 273156 157 158 159 160
 287396 398 399 400 289306 307 308 309 310 307211
 212 213 214 215 328761 762 763 764 765 312856 857
 858 859 860 319646 647 648 649 650 353701 702 703
 705 358666 667 668 669 670 369711 712 713 714 715
 376661 662 663 664 665 377691 692 693 694 695
 379131 132 133 134 135 408046 047 048 049 050
 410196 197 198 199 200 420486 487 488 490 451146
 147 148 149 150 451226 227 228 229 230 460986 987
 988 989 471181 182 183 184 185 471346 347 348 349
 350 490136 137 138 139 140 499191 192 193 194 195
 513191 192 193 194 195 521526 527 528 529 530
 532796 797 798 799 800 538226 227 228 229 230
 539511 512 513 514 515 516566 567 568 569 570
 564431 432 433 434 435 565241 242 243 244 245
 568941 842 843 844 845 569591 592 593 594 595
 590521 522 523 524 525 599026 027 028 029 030
 610786 787 788 789 790 629716 717 718 719 720
 618056 057 058 059 060 661541 542 543 544 545
 675871 872 873 874 875 680561 562 563 564 565
 682326 327 328 329 330 683101 102 103 104 105
 698446 447 449 450 699996 997 998 999 700000
 720851 852 853 854 855 722166 167 168 169 170
 732526 527 528 529 530 741611 612 613 614 615
 756971 072 073 074 075 757881 882 883 884 885
 789506 507 508 509 510 796311 312 313 314 315
 810041 042 043 044 045 819541 542 543 544 545
 822036 037 038 039 040 837936 937 938 939 940
 839236 237 238 239 240 845231 232 234 235 848766
 767 768 769 770 859221 222 223 224 225 892501
 502 503 504 505 891001 002 003 004 005 907126
 127 128 129 130 922936 937 938 939 940 928066
 067 068 069 070 932431 432 433 434 435 945347
 348 349 350 951966 967 968 969 970 961866 867
 868 869 870 968571 572 574 575 971456 457 458
 459 460 975381 382 383 384 987856 858 859 860

1021651 652 653 654 655 1027216 217 218 219
 220 1034156 157 160 1035481 482 484 485 1013851
 852 853 854 855 1016026 027 028 029 030 1052122
 123 124 1077291 292 293 294 295 1107711 712 713
 714 715 1113946 947 948 949 950 1121451 452 453
 455 1130521 522 523 524 525 616 617 618 619 620
 1132311 312 313 315 1138681 682 683 684 685
 1172501 502 503 504 505 1178866 867 868 869 870
 1203916 917 918 920 1207756 757 758 759 760
 1224196 197 199 200 1225131 132 133 134 135
 1210361 362 363 364 365 1211136 137 138 139 140
 1215326 327 328 329 330 1218746 747 748 749
 1253271 272 273 274 275 1272886 887 888 1271421
 422 423 424 425 1311211 212 213 214 215 1319396
 397 398 399 400 1325101 102 103 104 105 1329066
 067 068 069 070 1330531 532 533 534 535 1317931
 932 933 934 935 1351431 432 433 434 435 1363546
 547 548 549 550 1366896 897 898 899 900 1372761
 762 763 764 765 1373536 537 538 539 540 1382151
 152 153 154 155 1389551 553 554 555 1392576 577
 578 579 580 1113136 137 138 139 1410916 917 918
 919 920 1123911 912 913 914 915 1126586 587 588
 589 590 1127261 262 263 264 265 1127321 322 323
 324 325 1110321 322 323 324 325 1111636 638 639
 640 1112051 052 053 054 955 1169946 947 948 949
 950 1177681 682 683 684 685 1196171 174 175
 1501881 882 883 884 885 1511131 132 133 134 135
 1512946 947 948 949 950 1519041 042 043 044 045
 1530871 872 873 874 875 1533346 347 348 349 350
 1537312 313 314 315 1519376 378 379 380 1551292

293 294 295 **1556416** 417 418 419 **1570016** 017 018
 019 020 **1581181** 182 183 184 185 **1599001** 002 003
 004 005 **1609311** 312 314 315 **1615786** 787 788 789
 790 **1633566** 567 568 569 570 **1645202** 203 204
1647751 752 753 754 755 **1618096** 097 098 099 100
1650921 922 923 924 925 **1700341** 342 343 344 345
1710056 057 058 059 060 **1714711** 712 713 714 715
1730156 157 158 159 160 **1738621** 622 623 624 625
1763251 252 253 254 255 **1770232** 233 234 235
1779026 027 028 029 030 **1793526** 527 528 529 530
1801516 517 518 519 520 **1816831** 832 833 834 835
1826881 882 883 884 885 **1828766** 767 768 769 770
1856981 982 983 984 985 **1918476** 477 478 479 480
1935561 562 564 565 **1937221** 222 223 224 225
1940131 132 133 135 **1961312** 313 314 315 **1968401**
 402 403 404 405 **1972321** 322 323 324 325

Kifizetés: A nagyobb nyeremények teljes összegben, a 400 frankos nyeremények 60%-kal = 240 frankkal 1 hó múlva. A sorsjegyek azonnal benyújthatók.

1871. évi 2 1/2%-os Székesfehérvár-Győr-Grácsi sorsjegyek.

74. sorsolás 1908. április 2-án.

Az 1908. január 2-án kisorsolt sorozatok:

114 370 390 551 659 1077 1161 1271 1150
1569 2588 2621 2786 3392 3396 3482 3964
4442 4576 4792 4824 5007 5096 5106 5224
5504 5743 6545 6992 7256 7601 8380 8388
8440 9061 9315 9736 9967 10066 11050 11061
11245 11178

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
370	10	3600	3964	1	135000	8380	2	900
1271	2	5400	5224	5	900	9967	1	900
1450	8	18000	5504	8	900	11061	7	900
1569	5	3600						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 300 koronát nyert.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

141. nyereményhúzás 1908. márczius 31-én Braunschweigban.

F. évi február 1-én kihúzatott a következő 27 sorozat:

33 1214 1384 1393 2696 2797 3708 4073
4088 4237 4320 4578 5531 5663 5862 6578
6656 7111 7175 7315 7591 8380 8869 9726
9789 9887 9991

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka
33	10	210	4320	23	210	8380	2	210
33	13	300	4578	12	300	8869	4	300
1384	11	210	4578	26	180000	9726	40	1500
1393	15	300	6656	30	300	9789	37	300
1393	16	300	6656	42	300	9887	8	210
2696	14	210	7144	21	300	9991	44	9000
2797	41	300	7175	48	6000			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 78 márkát nyert.

Kifizetés 1908. június 30-tól kezdve.

Allamosított magyar nyugoti vasút I. kibocsátású elsőbbségi kölcsön.

36. sorsolás 1908. április 1-én.

Kisorsoltatótt:

Sz.: **11922 13086 557 571 945 982 20002 156**
 420 457 **31053 34842 39707 725 834 42124 257 68522**
 901 **76490 77131 294 498 81598 86179 396 398 452**
 532 **88056 099 285 421 631 807 89342 90314 343 438**
 689 733 861 948 **91359 421 548 616 92038 116 159**
 227 230 274 336 363 506 651 991 **93029 570 596 654**
 696 **94704 95049 057 364 380 500 96554 834 896**
97211 283 299 393 594 598 732 825 894 964 98110
 175 188 729 792 880 892 **99015 058 257 872 100141**
 430 806 **101532 587 102539 668 712 849 913 103039**
 209 225 251 256 287 **104056 083 137 243 279**

E kisorsolt kötvények 1908. évi október hó 1-étől kezdve váltattak be.

Az előző sorsolások alkalmával kihuzott, de még be nem váltott kötvények:

Sz.: **54109 88098 93946 972 95910 96837 103838**

3%-os Vaskapu-aranykölcsön.

13. sorsolás 1908. április hó 1-én.

Kihuzattak a következő kötvény-sorozatok:

Sor.: **340 682 697 703 1412 435 905 2383 3459**
 645 654 737

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még a következő sorozatok nem váltattak be teljesen.

Sor.: **16 606 1355 519**

4%-os Magyar országos központi takarékpénztári C sor. záloglevelek.

Sorsolás 1908. évi márczius hó 31-én.

200 koronás. Sz.: **37 53 142 157 225 298 366 382**
 403 415 469 529 530 700 750 786 821 992 **1017 154**
 253 479 761 944 **2129**

500 koronás. Sz.: **137 142 170 212 330 334 344**
 352 354 358 371 376 391 393 415 416 420 421 431 437
 441 443 592 817 **1009 145 169 188 208**

1000 koronás. Sz.: **111 126 226 227 292 346 375**
 388 433 741 825 868 993 **1093 520 544 628 667 715**
 841 891 933 945 979 **2002 011 167 217 294 316 556**
 763 787 846 859 871 886 896 897 939 **3147 151 294**
 302 303 314 357 375 398 412 442 471 477 493 585
 600 622 642 698 701 805 975 **4020 047 153 294 333**
 374 379 402 429 451 463 474 491 510 511 534 557 755
 761 **5417 446 458 477 495 499 510 520 521 675 692**
 693 696 705 707 745 748 817 825 911 923 963 974 979
 981 **6001 002 054 055 081 138 140 180 215 217 218**
 221 248 256 318 324 342 434 471 522 612 922 927
 932 942 **7013 026 027 183 184 937 8051 863 884 932**
 934 939 967 989 **9000 007 018 028 049 083 096 142**
 147 247 295 310 431 445 453 466 479 515 529 571 581
 620 649 659 663 700 704 716 725 782 837 887 908
 920 933 974 **10007 020 186 283 293**

5000 koronás. Sz.: **12 37 67 176 304 312 322 420**
 425 435 444 515 522 531 544 581 599 601 609 623 633
 678 775 776 992 **1050 133 150 201 423 749 825 865**

10000 koronás. Sz.: **5 96 197 249 259 270 310**
 415 578 601 667 734 761 876 880 912 **1060 072 155**

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: **1079**
1000 koronás. Sz.: **906 2963**

4^o/o-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbségek az 1891. évből.

34. sorsolás 1908. április 2-án.

Kisorsoltattak:

10000 márkás kötvények. Sz.: 86**1000** márkás kötvények. Sz.: 168 651 665 794 881 896**200** márkás kötvények. Sz.: 1050 1117 1135

A kisorsolt kötvények beváltása 1908. évi július hó 1-től kezdve eszközöltetik.

A korábbi kisorsolások alkalmával a kihuzott kötvényekből eddig be nem váltattak:

1000 márkás. Sor.: 295 Sz.: 8. Sor.: 342 Sz.: 2. Sor.: 370 Sz.: 4. Sor.: 468 Sz.: 7. Sor.: 637 Sz.: 4**200** márkás. Sor.: 943 Sz.: 33 48. Sor.: 954 Sz.: 11 12 13 14 19 20 27 28 29 30 31 39. Sor.: 1009 Sz.: 8. Sor.: 1059 Sz.: 26 27 36 40 41 45 46 47 48 49. Sor.: 1140 Sz.: 27 36. Sor.: 1143 Sz.: 2 3 4 12 13 14 15 16 18**A Magyar-belga fémipargyár részvénytársasági kötvények.**

1908. április hó 1-én.

57 113 126 139 354 394 429 439 640 677 719 720 721 824 830 989 1107 1184 1343 1426 1475 1497 1498 1517 1538 1601 1611 1858 1884 1885

Az Urikány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya részvénytársaság 4^o/o-os elsőbbségi kötvényei.

Sorsolás 1908. márczius 27-én.

Sz.: 23 144 224 274 307 342 358 450 457 490 528 557 585 626 648 666 715 820 822 900 1011 239 263 449 506 520 541 662 746 923 2107 169 254 358 411 618 750 943 991 3032 060 100 106 143 170 252 362 374 381 398 509 782 818 877 880 946 966 4041 055 088 156 215 308 314 333 420 517 690 838 840 845 865 868 935 955 5049 078 081 155 200 276 286 352 418 440 467 550 667 830 867 900 980 6076 136 173 419 555 641 862 903 912 971 7134 188 453 501 536 545 614 668 798 980 8045 103 157 169 227 253 277 457 515 539 556 720 770 798 819 876 899 960 990 9037 045 083 352 473 536 545 660 669 858 867 998 10127 141 196 229 244 268 290 317 363 441 443 616 670 881 906 970 971 979 11220 243 285 338 380 427 452 497

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Temes-bégavölgyi vízszabályozási társulat kötvényei.

21. sorsolás 1908. április hó 1-én.

200 koronás. Sz.: 7701—7800 17001—17100**2000** koronás. Sz.: 1891—1900 2541—2550 2671—2680 6271—6280 8041—8050**10000** koronás. Sz.: 181—182

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 19. sorsolásból még beváltatlan:

Az 1907. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás Sz.: 1000. **2000** koronás. Sz.: 4024 6904.Az 1907. évi április hó 1-én esedékesek közül: **2000** koronás. Sz.: 1220 8901—8902 8907 8913 8918 8923 8975 8997—8998.Az 1906. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 13810 13812 13842 13843. **2000** koronás. Sz.: 2500.Az 1906. évi április hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 23301—23304 23306 23307 23342 23345.Az 1905. évi október hó 1-én esedékesek közül: **2000** koronás. Sz.: 10818.Az 1904. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 13501 13508 13523 13549—13552 13579 13583. **2000** koronás. Sz.: 2301 8901—8903.Az 1903. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 4806 4807.Az 1902. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 3238 3239. **2000** koronás. Sz.: 3141—3142.Az 1901. évi október hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 18057 18082 18083.Az 1900. évi április hó 1-én esedékesek közül: **200** koronás. Sz.: 21848.Az 1899. évi október hó 1-én esedékesek közül: **2000** koronás. Sz.: 5589.

A 20. sorsolást lásd a Mercur 966. számában.

Bosnyák-Herczegovinai 1902. évi 4^{1/2}/o-os vasuti országos kölcsön.

6. sorsolás 1908. április 1-én.

200 koronás. Sz.: 603 604 642 796 842 845 1044 190 514 662 2052 497 995 3238 569 4041 096 260 673 5055 265 319 6099 205 311 335 845 8035 210 927 9881 10331 443 647 11537 611 741 12483 617 641 654 790 13015 089 262 279 417 430 794 14281 433 15242 297 436 442 482 922 16025 032 179 258 281 283 463 754 777 799 980 17637 987 18178 491 723 853 854 909 19214 254 277 410 421 451 498 551 587 641 775**500** koronás. Sz.: 198 380 419 805 887 1565 676 2073 617 3132 473 474 738 965 5321 322 334 459 460 6096 097 146 147 282 610 894 7142 566 583 593 632 747 794 8240 298 487 640 712 823 899 916 9711 788 909 10454 514 11942 997 12069 493 870 13040 230 391 598 14034 205 382 804 808 820 839 15043 161 180 357 358 837 982**1000** koronás. Sz.: 4 225 465 1087 150 243 519 2041 3002 384 548 5054 332 365 656 980 6176 209 346 727 932 992 7724 795 8125 259 696 837 938 990 9181 203 286 569 716 836 888 10000 664 806 836 11543 592 621 742 757 779 879 968 12328 405 577 772 949 13262 466 893 14137 197 475 492 15357 401 480 518 963 16077 332 443 17209 329 417 461 566 735 810 955**2000** koronás. Sz.: 247 489 576 1183 238 285 330 372 580 602 896 928 997 2446 562 845 970 3225 500 531 935 4156 220 609 629 5242 352 640 705 7062 238 281 283 508 540 786 8003 370 9078 385 593 10029 602 11014 062 221 260 452 689 929 12060 327 822 880 13010 196 530 558 786 940 964 14026 196 215 811 967**5000** koronás. Sz.: 33 474 564 816 840 1042 076 519 555 567 2612 799 890**10000** koronás. Sz.: 55

Ezen kihuzott kötvények 1908. július 1-től kezdve váltatnak be.

A korábbi sorsolásokról beváltatlan:

200 koronás. Sz.: 1502 2151 181 194 633 3895 938 962 994 5914 915 916 6526 798 9103 127 216 498 10831 839 11199 434 606 911 12057 331 404 983 13717 14034 241 723 822 828 15210 912 16219 17060 18203 237 861**500** koronás. Sz.: 262 630 1509 614 3093 4934 5104 172 180 181 291 880 6882 926 7449 10125 285 445 982 11145 12468 858 13510 718 823 14492 493 904 15918**1000** koronás. Sz.: 285 335 2057 091 3037 4523 753 5271 291 6011 015 287 538 7262 584 8045 849 9657 10958 12031 678 13273 428 16062**2000** koronás. Sz.: 501 1551 3165 544 841 4016 298 511 689 5002 6085 7286 8876 9486 617 10131 627 11731 12159 165 13294 492 527 876 14841**5000** koronás. Sz.: 292 418 421 577 1524**Hibaigazítás.**A Mercur 977. számában közölt 4^o/o-os Tisza-szegedi sorsjegyek huzási jegyzékében **7388/63** helyett **4388/63** sorsolattott 2000 koronával.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Esedékes szelvények 1908. május hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit május hónapban váltják be:

Közkölcsonők:

	A szelv. értéke
4%-os egyesített járadék conv. (májusi járadék)	4.— kor.
4%-os magyar földterhermentesítési kötvények	4.— "
4%-os horvát-szlavon földterhermentesítési kötvények	4.— "
Trieszt városi és országos kölesön 1899-ből	4.— "
1860-as osztrák állami 5%-os sorsjegyek	4.— "
Galicziai 4%-os tartományi kölesön 1893, 1904, 1905-ből	2.— "
Morvaországi 4%-os tartományi kölesön 1890-ből	4.— "
Felsőausztriai 4%-os tartományi kölesön 1887-ből	4.— "
Albrecht-vasút 5%-os állami elsőbbségei I. kib.	15.— "
Albrecht-vasút 5%-os állami elsőbbségei II. kib.	12.50 frank
Albrecht-vasút 4%-os állami elsőbbségei ezüst.	8.— kor.
Bécsi tőzsdeépület 4%-os kölesöne	4.— "
Lemberg város 4%-os kölesöne 1896-ből	3.92 "
Bozen város 4%-os kölesöne 1883-ból	4.— "
Bozen és Merán városok kölesöne 1897-ből	6.— márka
Orosz állami kölesön 1906-ből	11.85 kor.
Ferdinánd északi vasút 1872-ből	15.— "
Ferdinánd északi vasút 1887-ből	4.— "

Záloglevelek:

Belvárosi takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelek	4.25 kor.
Magyar földhitelintézet 4%-os záloglevelek	4.— "
Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os	4.50 "
Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereséymkötvény	3.— "
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 4%-os záloglev.	4.— "
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 5%-os	5.— "
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 4 1/2%-os	4.50 "
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 4%-os	4.— "
Kisbirtokosok orsz. földhitelintézet 4 1/4%-os	4.25 "
Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár 4 1/2%-os	4.50 "
Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár 4%-os	4.— "
Magyar takarékpénztárak közp. jelzálogbank 4 1/2%-os községi kötvények	2.25 "
Magyar takarékpénztárak közp. jelzálogintézet 4%-os községi kötvény	2.— "
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2%-os záloglevelek	2.25 "
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2%-os járadékai 2%-os (nyereséymkötvény)	2.25 "
Magyar agrár- és járadékbank vasúti járadék-kötvények	4.— "
Brassói ált. takarékpénztár 4 1/2%-os II. kib. záloglev.	2.25 "
Debreczeni első takarékpénztár 4 1/2%-os	4.50 "
Nagyszombati földhitelintézet VII. kib. 4%-os 50 éves záloglevelek	4.— "
Nagyszombati takarékpénztár 5%-os III. kib.	5.— "
Horvát-szlavon országos jelzálogbank 4 1/2%-os	4.50 "
Horvát első takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelek	4.50 "
Horvát első takarékpénztár 4%-os záloglevelek	4.— "
Temesvári takarékpénztár 4 1/2%-os	4.50 "
Temesvári takarékpénztár 4%-os	4.— "
Cseh takarékpénztár közp. bank kötv. 4%-os	2.— "
Cseh jelzálogbank 4%-os frt értékű	4.— "
Cseh jelzálogbank 4%-os korona-záloglevél kor. ért.	2.— "
Cseh országos bank 4%-os közs. kötv.	4.— "
Cseh országos bank 4%-os vízszabályozási kölesön	4.— "
Gácsországi részvény-jelzálogbank 4 1/2%-os	4.50 "
Gácsországi részvény-jelzálogbank 4%-os	4.— "
Linzi általános takarékpénztár 4%-os	4.— "
Morva jelzálogbank 4%-os	4.— "
Felsőausztriai országos jelzálogintézet 4%-os	2.— "
Felsőausztriai országos jelzálogintézet 3 1/2%-os	1.75 "
Karinthiai jelzálogintézet 4%-os	2.— "
Tiroli országos földhitelintézet 3 1/2%-os 60 éves korona értékű	1.75 "
Vorarlbergi jelzálogbank 4%-os	4.— "
Alsóausztriai országos jelzálogintézet 3 1/2%-os, 2%-os díjjal	1.75 "

Elsőbbségek:

Osztrák-magyar államvasút-társaság 5%-os	10.— márka
Osztrák-magyar államvasút-társaság 4%-os 1883-ból	3.— "
Osztrák-magyar államvasút-társaság 3%-os 1895-ből	3.— "

	A szelv. értéke
Déli vasút 4%-os 1880-ból	8.— márka
Déli vasút 4%-os W sor. 1900-ból	10.— frank
Dunagőzhajózási társaság 4%-os	8.— márka
Lemberg-czernoviczi vasút 4%-os kötv. adóköteles	10.80 kor.
Lemberg-czernoviczi vasút 4%-os kötv. adómentes	12.— "
Osztrák északnyugoti vasút 5%-os els. kötv. lit. B	9.944 "
Ugyanaz 3 1/2%-os B betűs convertált	6.944 "
Ugyanaz 3 1/2%-os 1903-ból	3.50 "
Bozen-Meráni vasút 4%-os 1903-ból	8.— "
Osztrák vasúti forgalmi intézet 4 1/2%-os	9.— "
Stájer vasipar társ. 6%-os kötvényei	12.— "
Trifaili kőszénbánya társ. 5%-os elsőbbs.	12.50 frank
Bleibergi bányászvetség 4 1/2%-os elsőbbsége	9.— kor.
Ganz és társa 4 1/2%-os kötvények	4.50 "

Kisorsolt értékpapírok átcserelését a legelőnyösebb feltételek mellett, valamint szelvények beváltását díjmentesen eszközli a „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Sorsolások 1908. május hónapban.

I. Sorsjegyek.

A sorsjegy neve	Fő-nyeremény	Legkisebb nyerem.
1. 5%-os 1860. államsorsjegy (nyer.-huzás)	600,000 kor.	1200 kor.
1. Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (nyer.-h.)	30,000 lira	50 lira ¹
1. Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (törl. h.)	Minden sorsj. 35 lirával ²	
1. 1869. Braunschweigi sorsjegyek (sor.-h.)	Nyerem.-huzás jun. 30.	
1. Amsterdami 10 frtos iparpalota-sorsjegyek (nyeremény-huzás)	5000 holl. frt	23 holl. frt
1. 3%-os 1868. évi Belga községi hitelsorsj.	15,000 frank	100 frk
1. Finnlandi 1868. évi 10 talléros sorsjegyek (nyeremény-huzás)	15,000 tallér	14 tall.
1. Genova városi sorsjegyek 1869-ből	45,000 lira	190 lira
1. Hollandiai fehér-kereszt-sorsjegy 1888-ból	25,000 holl. frt	14 holl. frt
1. 1880. évi Lüttich városi 3%-os sorsjegy	5500 frank	125 frk
1. Svéd színház-építési sorsjegy	15,000 kor.	80 kor.
5. 3%-os osztrák földhitel-sorsjegy 1889-ből (nyeremény-huzás)	60,000 kor.	400 kor.
5. 3%-os osztrák földhitel-sorsjegy 1889-ből (törlesztési huzás)	Minden sorsj.	200 kor. ³
5. Crédit Foncier 3%-os sorsjegyek 1879-ből	2 à 100,000 frk	1000 frk
5. " " 2 1/2%-os " " 1885-ből	100,000 frank	1000 frk
5. Páris városi 4%-os sorsjegyek 1875-ből	100,000 frank	500 frk
10. Antwerpeni 2 1/2%-os sorsjegyek 1887-ből	10,000 frank	110 frk
10. Páris városi 4%-os sorsjegy 1876-ból	100,000 frank	1000 frk
14. Orosz agrárbank 5%-os sorsjegy 1889-ből	200,000 rubel	135 rub.
14. Szerb állami dohány-sorsjegy 1888-ból (nyeremény-huzás)	25,000 frank	50 frk
14. Szerb állami dohány-sorsjegy 1888-ból (törlesztési huzás)	Minden sorsjegy	13 frk ²
14. 2%-os szerb sorsjegy 1881-ből	80,000 frank	100 frk ¹
15. Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyereséymkötvényei (nyeremény-huzás)	70,000 kor.	2000 kor. ³
15. Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyereséymkötvényei (törlesztési huzás)	Minden sorsj.	200 kor. ³
15. Magyar nyereséymkölesön 1870-ből	200,000 kor.	352 kor.
15. Osztrák földhitelint. 3%-os nyereséymkötvényei I. kib. 1880-ból (nyer.-huz.)	90,000 kor.	2000 kor.
15. Osztrák földhitelint. 3%-os nyereséymkötvényei I. kib. 1880-ból (törl. huz.)	Minden sorsj.	200 kor. ³
15. Jásziv-sorsjegy	20,000 kor.	4 kor.
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1886. évből	50,000 frank	1000 frk
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1903. évből	50,000 frank	1000 frk
15. Brüsseli városi 2 1/2%-os sorsjegy 1905-ből	25,000 frank	110 frk
15. Ostendei 2%-os sorsjegy 1898. évből	10,000 frank	100 frk
15. Freiburgi 15 frankos kórház-sorsjegy 1902. évből	40,000 frank	17 frk
15. Freiburgi kanton-sorsj. 1860-ból (15 frkos)	15,000 frank	26 frk
15. Hollandiai földhitelintézet sorsj. 1904-ből	Nyerem.-huz. június 15.	
15. Lüttich városi 2%-os sorsjegyek 1905-ből	10,000 frank	110 frk
25. 2 1/2%-os Páris városi sorsjegy 1904-ből	100,000 frank	1000 frk

¹ A nyereséymjegy ellenében.

² A törlesztési jegy ellenében.

³ A sorsjegy bevonása és egy törlesztési jegy kiadása ellenében

Meghívó.

A Mercur Bank részvénytársaság 1908. április hó 25. napján, délután 7 órakor az intézet helyiségében (Budapest, VI., Teréz-körút 43/a, I. em. 8. ajtó) tartandó

V. évi rendes közgyűlésére,

melyre a t. részvényesek ezennel tisztelettel meghívattak.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése a részvénytársaság 1907. évi üzleti évről.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Mérleg és zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása és az üzleti eredmény hováfordítása iránti igazgatósági indítvány és határozathozatal.
4. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában az igazgatóság és a felügyelő-bizottság részére.
5. Az igazgatóság tagjainak megválasztása.
6. A felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása.

Az igazgatóság.

Mérlegszámla:

Vagyon 1907. december 31. Adóssok 1908.30.— Veszteség- és nyereség-számlának 10.70.— 2000.— Teher 1907. december 31. Részvénytőke 2000.— 2000.— Budapest, 1907. december 31.

Veszteség- és nyereség-számla:

Kiadás 1907. december 31. Veszteség-áthozat 10.70.— 10.70.—
Bevétel 1907. december 31. Veszteség 10.70.— 10.70.—
Budapest, 1907. december 31.

Az igazgatóság.

Fenti mérleget és nyereség- és veszteség-számlát megvizsgáltuk és minden tekintetben helyesnek találtuk.

Budapest, 1908. március 30.

A felügyelő-bizottság.

Meghívó.

A Szövetkezeti Leszámitoló Egyesület, mint szövetkezet 1908. május hó 2. napján délután 1/27 órakor saját helyiségében (Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. I. em.) tartandó

V. évi rendes közgyűlésére,

melyre a t. tagok ezennel tisztelettel meghívattak.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság jelentése az 1907. évi üzleti évről. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. Mérleg és zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása és az üzleti eredmény hováfordítása iránti igazgatósági indítvány és határozathozatal. 4. A II. — 1903-tól 1907-ig — és III. — 1904-től 1908-ig — terjedő évtársulatok vagyonának üzletrészenkénti felosztása iránti igazgatósági jelentés és határozathozatal és ezen évtársulatok számadásának előterjesztése és megállapítása. 5. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában az igazgatóság és a felügyelő-bizottság részére. 6. Az igazgatóság tagjainak megválasztása. 7. A felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása és tiszteletdíjuk megállapítása.

Az igazgatóság.

Mérlegszámla: V a g y o n: Pénzkészlet 135. Berendezés 3627.52. Magyar postatakarékpénztár 311.75. Osztrák postatakarékpénztár 341.23. Átmeneti számla 1624.16. Kölcsön-számla 405.348.62. Veszteség-áthozat mult évről levonva a kilépő tagok befizetéseit 40.717.40. Veszteség-nyereség-számla 27.404.55. Összesen 479.510.23. T e h e r: Evtársulatok hetibefizetési számla 307.873. Általános tartalékalap 217.05. Tartalékalap címén befizetve 18.341.69. Evtársulatok jövedelmi számla 1705.64. Behajthatlan ügyek fedezésére fenntartva 7490.99. Visszleszámitolási számla 1220.—. Hitelezők 141.321.84. Behajthatlan követelésekből befolyt 1340.02. Összesen 479.510 korona 23 fillér.

Nyereség- és veszteségszámla: T a r t o z i k: Általános költségek 12.758.49. Behajthatlan követelések 15.971.60. Veszteség-áthozat mult évről 40.717.40. Összesen 69.447.49. K ö v e t e l: Kamatok 1325.54. Mérlegszámla 68.121.95. Összesen 69.447 korona 49 fillér.

Budapest, 1908. február 15.

Az igazgatóság.

Fenti mérleget és nyereség-veszteség-számlát megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. Budapest, 1908. április 11. A felügyelő-bizottság.

Tag- és üzletrészállomány: A befolyt év folyamán belépett összesen 27 tag; betéttett 182 üzletrész; kilépett 94 tag 371 üzletrész; felmondott és visszafizetett üzletrészek száma 371.—. A zárszámadás idejékor marad 604 tag 2650 üzletrész.

Az igazgatóság.



V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)

TELEFON 81-08.

lakást

Garzonszobát, klub-,
üzlethelyiséget stb.,
ha bérbevenni vagy
adni óhajt, úgy forduljon a főváros-egye-
dülvi vállalatához, mely az összes kiadó helyisé-
geket kerületenként állandóan nyilvántartja.

BUDAPESTI KÖZUTI VASPÁLYA-TÁRSASÁG.

Hirdetmény.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság

XLIII. rendes közgyűlése

f. évi április 29-én délután 3 1/2 órakor a társaság igazgatósági épületében Budapesten, V., Lipót-körút 22. sz. a. fog megtartatni.

NAPIREND:

1. Az igazgatóság évi jelentésének előterjesztése és erre vonatkozó határozat; előterjesztése az 1907. évi zárszámadásnak és mérlegnek és a felügyelő-bizottság jelentésének s ezekre vonatkozó határozat; az osztalék megállapítása; határozat a felmentvény megadása tárgyában. 2. Előterjesztés és határozathozatal a X. és XI. engedély-okirati függelékben engedélyezett építési és üzletberendezési költségeknek kötvények által való fedezése tárgyában. 3. Részvényesek által beadott következő indítványok: a) Az alapszabályok 29. (28.), 57. és 58. §-ainak módosítása tárgyában; b) az alapszabályok 13., 15., 20., 24., 27. és 40. §-ainak módosítása, valamint a munkák és

anyagok mikénti beszerzése tárgyában; c) a Budapesti helyi érdekű vasutak részvénytársaság, a Budapestvidéki vasut részvénytársaság és a Budapest-Ujpest-Rákospalotai vasut részvénytársaság zárszámadásainak egy rendkívüli közgyűlés elő való terjesztése tárgyában. 4. A választmány megválasztása.

Szavazati jogot adnak a társaság közgyűlésein (alapszabályok 15. és 20. §§.) egyaránt a társaság részvényei és illetőleg élvezeti jegyei, ha legalább négy nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál letéteményeztetnek; 2^o darab részvény vagy élvezeti jegy után egy szavazat gyakorolható, oly megszorítással azonban, hogy 50 szavazatnál többet egy részvényes sem gyakorolhat sem saját nevében, sem pedig megbízásból. Felhívattak tehát a t. cz. részvényes urak, kik a jelen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, miszerint címleteiket, a szelvényekkel együtt, beleértve a folyó év május hó 1-én lejártot is, szám- és névjegyzék kíséretében bezárólag folyó évi április hó 25-ig az igazgatóságnál (V., Lipót-körút 22. sz.) hétköznapon, vasár- és ünnepnapon egyaránt délelőtt 9—12 óra között, térítvény mellett, letenni méltóztásának, hol a szavazási igazolványokkal egyidejűleg az előterjesztendő zárszámla és mérleg, valamint felügyelő-bizottság jelentése is átvehető lesz. A letétbe szükséges nyomtatványok a társaság pénzügyi szakosztályában díjmentesen kaphatók.

Budapest, 1908. április 7.

Az igazgatóság.

(Utánnomás nem díjazatik.)

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. április 1-től április 15-ig.

Table with columns: Beírás, Az értékpapír neve, 1., 2., 3., 4., 6., 7., 8., 9., 10., 12., 13., 14., 15. Rows include Bankok és Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Iparvállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

V a s á r n a p.

Budapest, 1908. Pesti Lloyd-társulat nyomdája. (Felelős és műszaki vezető: Krausz Soma.)